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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prodej firmy
Zvažujete prodej firmy? Poslechněte si podcast na toto téma s Robertem Němcem, místopředsedou
České advokátní komory a partnerem advokátní kanceláře PRK Partners s.r.o.

Byť letos slavíme 20 let od našeho založení a už asi dávno nejsme mladá IT firma, rádi děláme nové
věci, co mají smysl a přinášíme vám obsah pomocí kanálů, které žádáte. V našem historicky prvním
podcastu jsme si s Mgr. Robertem Němcem, LL.M., místopředsedou České advokátní komory,
řídícím partnerem advokátní kanceláře PRK Partners, ale hlavně s advokátem, který se fúzím a
akvizicím věnuje více než 20 let povídali na téma co dělat, když chce podnikatel prodat svoji firmu.

V podcastu se dozvíte jak postupovat, na co se připravit, jaké formy jsou nejlepší, jaká jsou úskalí
jednotlivých forem a jaké jsou nejčastější chyby českých podnikatelů při prodeji firem.

Budeme rádi, když nám dáte zpětnou vazbu na email info@epravo.cz a potěší nás i vaše tipy na
zajímavé hosty do studia epravo.cz.

Hezký poslech a příjemné obohacující chvíle s našimi podcasty.

Vaše EPRAVO.CZ
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Další články:
Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
Revize zájezdové směrnice: co přináší, co hrozilo a co to znamená pro praxi
Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
Kupní smlouva bez přesného určení kupní ceny
Byznys a paragrafy, díl 36.: Doložka o mlčenlivosti
Detekce podezřelého obchodu v kontextu hazardních her
AI omnibus
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